

# 王清宪到我县调研工作

本报讯 4月6日,运城市委副书记、市长王清宪到我县就重点项目建设、农业产业和文化旅游情况进行调研。市政府副市长陈竹琴等一同调研,县委书记卫再学,县委副书记、代县长薛玉马陪同调研。

绛北大峡谷风景区项目总投资3.5亿元,分三期建设,开发面积20平方公里。2014年5月,一期项目全部完工,运营情况良好,被授予“省十大特色旅游品牌”,2015年被列为省重点项目。目前二期项目正在建设中。

王清宪一行兴致勃勃的参观了整个景区,并听取了景区的建设运营情况,他强调,后续项目的开发建设要依托得天独厚的自然资源,在保护生态环境的前提下,科学、合理、有序地开发旅游资源,真正做到保护中开发,在开发中保护;所有配套设计要与大自然融为一体,相互辉映,给游客

提供一个自然环境与人文景观高度和谐旅游胜地,让青山常在,绿水常流的魅力深入人心;在游客接待方式上,要学习借鉴其他旅游景区的“休闲山中住,山下尽畅游”的一些开发理念,结合实际,采取灵活的方法,满足旅游者的不同需求,打造高端旅游与大旅游一体化的景区特色,带动周边二三产业蓬勃发展;景区要利用多种新媒体,多角度、全方位的进行宣传,同时,积极与西安、郑州、太原等城市的旅行社合作签约,通过各种渠道吸引更多的游客来此旅游,使集休闲娱乐、风景游览、休养度假为一体的绛北大峡谷风景旅游区打响品牌、名誉三晋。

在大唐安峪热电厂项目现场,王清宪听取了项目负责人的汇报,他希望县委、县政府要积极主动做好与省市相关部门的对接,加强与合作伙伴的联系沟通,确保项目

尽早落地开工。

南樊镇史村被誉为“华北樱桃第一村”,全村4000亩耕地,栽植樱桃3500亩,其中,大棚樱桃700余亩,全村仅樱桃一项人均收入就达1.5万元。投资400万元的百亩樱桃观光采摘园,目前已投入150万元,土地流转及基础设施建设已全部完成。新上53个樱桃大棚200余亩,总投资1200万元。

大樱桃园内,早熟的樱桃挂满了枝头。王清宪与果农亲切交谈,详细了解樱桃种植、网上销售、村民收入以及存在的困难。当王清宪了解到,目前的樱桃每斤可卖100元时,他高兴的说,这小小樱桃果就是金樱桃,王清宪鼓励种植户要学习现代化的营销模式,把樱桃种植和营销与“互联网+”结合起来,把树编成序号放到网上让全世界客商订购,让果树的主人通过远程网

络随时查看果树每一个阶段的生长情况,提高樱桃附加值,使绛县的樱桃产业走出去,开拓出更高端的市场。

临行前,王清宪希望当地党委政府要加快百亩樱桃观光采摘园的建设,注重功能提升和亮点打造,改变传统的单一模式,积极发展多种新型模式,吸引更多的人来这里观光采摘,让农民的收入持续增加。

当天,王清宪还调研了我县国保单位太阳寺,他指出,文物是不可再生的宝贵资源,是中华民族悠久历史和传统文化的重要载体。县委、县政府要进一步增强文物工作的责任感和自觉性,正确处理保护与利用、传承与发展的关系,做到保护中加强利用,在利用中促进保护;大力挖掘当地文化的深厚底蕴,将文化资源与旅游开发深度融合,打造和展示更加具有本地特色的历史文化标识。

## 卫再学主持召开会议

# 就《绛县国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要》征求各方意见

本报讯 4月6日,县委书记卫再学主持召开会议,就《绛县国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要》进行研究讨论、征求各方意见。

薛玉马、苏士杰、李服役、丁格、闫晓刚、孙晓、李希平等县四大班子领导参加会议。

《绛县国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要》由绛县人民政府和西安丝路城

市发展研究院共同编制,《纲要》共分为八章二十二章,在回顾总结十二五发展的基础上,结合国家宏观发展形势和绛县发展环境,深入贯彻“四个方面”,围绕创新、协调、绿色、开放、共享、廉洁与安全“六大发展”理念,提出了绛县“十三五”经济社会发展思路、定位和目标。

会上,西安丝路城市发展研究院区域经

济所所长王文军就《纲要》作了说明。与会的县四大班子领导分别结合各自工作分工,提出了不少有针对性的修改意见和建议。

在认真听取了大家的发言后,卫再学指出,“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段,也是绛县进一步转变发展方式,大幅提升县域经济综合实力,实现跨越发展的黄金机遇期。各级各部门要深刻认识编制

“十三五”规划的重大意义,把“十三五”规划作为当前一项重要工作,切实加强学习和调研,全面了解和掌握各部门、各行业的发展现状,为纲要的编制提供科学依据。

卫再学强调,当前,《纲要》还有一些需要斟酌、完善和提升的问题,有关部门要参考大家提出的修改意见,做进一步完善,力求使《纲要》内容全面准确、高屋建瓴、实事求是。

## 卫再学主持召开县委常委会听取研究县十四次党代会筹备情况

本报讯 4月5日,县委书记卫再学主持召开常委会,研究部署中共绛县第十四次党代会筹备工作。要求精心准备、高效运转,高质量地完成筹备任务。

会议研究讨论了《关于成立中共绛县第十四次代表大会筹备工作领导小组的通

知》、《关于召开中国共产党绛县第十四次代表大会的决议草案》、《关于乡镇党委换届工作的实施方案》。

卫再学指出,县第十四次党代会是我县发展史上一次承上启下的重要会议,会务筹备工作要注重细节、明确责任,抓好、

抓细、抓实。县筹备领导小组办公室要加强组织领导,明确工作职责、强化工作措施,认真撰写好县委工作报告,有序推进会前各项筹备工作,确保会议顺利召开、圆满完成。

## 中国共产党绛县第十三届委员会第八次全体会议召开

本报讯 4月5日,中国共产党绛县第十三届委员会第八次全体会议召开,会议由县委书记卫再学主持。县委副书记、代县长薛玉马,县委副书记、统战部长秦志洲,县委常委、政府常务副县长丁格,县委常委、政法委书记孙晓,县委常委、组织部长李希平,县委常委、人武部政委陈军,县委委员、县人大会主任苏士杰,县委委员、县政协主席李服役等出席会议。

会议应到委员、候补委员34名,实到委员、候补委员26名,符合规定人数。

会上,秦志洲就《中国共产党绛县第十三届委员会第八次全体会议关于召开中国共产党绛县第十四次代表大会的决议草案》进行了说明。会议以举手表决的方式通过了这个决议草案。会议决定,中国共产党绛县第十四次代表大会定于2016年5月在绛县会堂召开。大会主要议程是:一、听取和审查中国共产党绛县第十三届委员会工作报告;二、听取和审查中国共产党绛县纪律委员会工作报告;三、选举中国共产党绛县第十四届委员会;四、选举中国共产党绛县纪律检查委员会;五、选举出席中国共产党运城第四次代表大会代表。

## 县委党建工作领导小组暨基层党建分析推进会召开

本报讯 4月5日,县委书记卫再学主持召开县委党建工作领导小组暨基层党建分析推进会,专题研究部署我县党建工作。会议要求,要坚定不移推进全面从严治党,把党建作为主业牢牢抓在手上,坚决落实管党治党的政治责任,切实做到真管真严、敢管敢严、长管长严。

县委副书记、统战部长秦志洲,县委常委、组织部长李希平及县委党建工作领导小组和成员单位负责人参加会议。

会上讨论通过了《中共绛县县委党建工作领导小组工作制度》(讨论稿),《绛县2016年党建工作要点》(讨论稿),《绛县2016年基层党建工作目标任务分解意见》(讨论稿)。

卫再学在讲话中指出,去年以来,县委坚持把党的建设摆在更加突出的位置,坚持加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设,党建工作取得了新成效。面对新形势、新任务、新要求,我县党建工作还存在不少薄弱环节,必须

坚持问题导向和目标导向相结合,以更大的力度和更加扎实的作风进一步加强党的建设,不断提升党建工作科学化水平。

卫再学强调,一要统一思想,凝聚共识,增强抓好党建工作的政治自觉和使命担当。这次县委专门召开党建工作领导小组暨基层党建分析推进会议,就是全面落实从严治党主体责任的一项重要举措。全县各级党组织、县委党建工作领导小组成员要站在推进“四个全面”战略布局的高度,进一步强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,牢固树立“抓好党建就是最大政绩”的理念,坚持把党建工作作为主业,严格履行全面从严治党的主体责任,推动党建工作各项目标任务落到实处。二要明确责任、突出重点,推进党建工作迈上新台阶。卫再学指出,讨论通过的《绛县2016年党建工作要点》和《绛县2016年基层党建工作目标任务分解意见》,为我们做好全县党建工作提出了时间表、任务书、路线图,要严格按照要求抓好贯彻落实,重点做

好“以开展‘两学一做’学习教育为抓手,切实推进党的思想政治建设;以县乡领导班子换届为契机,切实加强干部队伍建设;以强化基层党组织整体功能为重点,切实抓好基层党组织建设;以抓常抓实为着力点,切实深入推进作风建设;坚持以完善民主集中制为核心,切实加强党内法规制度建设”六方面工作,三要加强领导,严格督查,圆满完成2016年党建工作各项目标任务。

卫再学强调,要把党建工作摆上突出位置,进一步强化对党建工作的领导,严格落实管党治党主体责任。党建工作领导小组办公室要切实发挥组织协调作用,定期召开工作会议,研究落实全县党建工作。各成员单位负责人都要把分管领域党建工作抓在手上,亲自抓、具体抓、深入抓,县委党建工作领导小组办公室要加大督查考核力度,实行半年一汇报、年底总交账的办法狠抓落实,确保2016年党建工作目标任务圆满完成。